
 

 

 
 

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje 

in U3 Vas vljudno vabita na 
 

DOM NA PEČKAH (715M) IN MERANOVO (492m) 

RUŠKO IN LIMBUŠKO POHORJE 

v soboto, dne 07. 06. 2025 
  

Zberemo se ob 7. uri pred našim društvom na Kidričevi 3, Celje. 
 

Peljemo se mimo Maribora v smeri Ruš do Bistrice ob Dravi in še 3 km v naselje Log. Na koncu 

asfalta (375 m.n.v.) se vožnja konča in začnemo vzpon po trasi Ruške planinske poti STRMO 

NAVZGOR. Po mešanem gozdu po dobri uri dosežemo DOM NA PEČKAH ( 715 m.n.v.) Za 

prijaznost osebja poskrbi kar lastnica doma gospa Lea Oset, v ponudbi imajo pijačo, ob vikendih 

pa se je mogoče posladkati z gibanico in zavitkom. 
  

Po okrepčilu in počitku nadaljujemo pot po bolj položnem terenu in predvsem navzdol, čez 

potočke v medeno deželo ANDREJEVIH ČEBEL, mimo vinogradov do MERANOVEGA, 1 ura (492 

m.n.v.) POSESTVO MERANOVO upravlja Univerzitetni kmetijski center – Fakulteta za biosistemske 

vede univerze v Mariboru. 

Nadaljuje 200 letno tradicijo vinogradništva – žlahtne vinske sorte, ki jih je uvedel avstrijski 

nadvojvoda Janez (1782 – 1859), vnuk cesarice Marije Terezije... MUZEJ, ki si ga bomo ogledali, 

okrepčevalnica, spomenik in pet orjaških tis, razgled po Podravju in na Pohorje. Tudi tu se bomo 

zadržali kakšno uro in potem šli po asfaltirani cesti med vinogradi  in sadovnjaki 1 km do potoka 

Blažovnice, kjer nas bo čakal avtobus. 
  

Z avtobusom se bomo zapeljali 5 km po dolini potoka, skozi Limbuš, mimo nekdanje tovarne 

MARLES in zavili še do  “TETE FRIDE”, čokoladnice na obrežju reke Drave. V prodajalni bo možen 

nakup kaj sladkega, tudi za darilo, opravili pa bomo pot po sprehajalni promenadi obale 

Mariborskega jezera, kjer so nekoč bile številne čolnarne za druženje in ples na veselicah.  
  

Skupne hoje bo za cca 3 ure. Verjetno bo nekaterim pot do koče prestrma, jo bodo lahko izpustili 

in se z avtobusom odpeljali direktno na Meranovo (dogovor), kamor bomo prišli pohodniki. 
  

Izlet bo vodil FRANČEK HRIBERNIK iz Maribora, v pomoč mu bo naš Stanko Trbovc. 

Kot je že v navadi, se bomo pred začetkom poti okrepčali s kavico in ... 
  

Cena prevoza pri 30-tih udeležencih je EUR 15,00, pri večjem številu nižja. Cena za ogled 

Meranovega je EUR 5,00 ali  manj odvisno od števila prijav. 
  

Prijave sprejema Ivanka 041935684 do petka, 06. 06. 2025 

 

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 

 OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje: 

planinski čevlji, anorak, majice,  pohodne palice idr.  

 

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 


